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Jl'i) n=1 l'lelf
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(i) y (4i) ya [es Sabiawes pov Vesv (tados awteriores. Consihrewmos S¢ Dylp (£) ¥y Sca

H‘N{.(S). Eafonces V|=[/'-'H]_ Como ﬁ eb SEMP(e, S no puede ser hoimal asi gve

n>1. Por vno de los primeres teorumas de acciones, |b| [nl por ser Simple

Fiewplo. Si [/[=1,000,000=2°S¢ entonces 4 no es simple.

Dem:
Aflicamas ¢‘ ‘cma Con Pp= 9. Enfohus h=hp(6) 'l"iCM qve eli'violif a 2‘ Y ItS Jnicos

o &
divisores w de 2 Conarventes con 1 mod S son 1y 6. Notemss qve Ni T ni [6 Sen



Io so Ficientemente srmu!cs pava que Iél ’h' | de hecho 10! o5 sole divisible pov 5‘3_

Eje\mp‘o. Si |4l= 23?“=13'3s'", entonces b no es simple.
Dem:
50?0“3"“05 9ve é es Simplc. Aplicamos el |lema o P=11. C‘\Ccl‘-h‘. |03 Jl'visous k

z"- 33 Fenemos gve la unica postflidd para Ny (b) <5 2"-3.:11_ Qumms encontrar un
Svbaropo H con [6:H]n hl qee f<nctt. Asi [6] no dividitia @ n! y fendriamos
vna confradiccion.

Sea SES,I, (4) y N=N,(S). Entonces [£:N]=ny(£)=2"3 y |N|=2:3%11. Sea
C=C,(S). Porel ejercicio 1ok la tarea 2 (Teorema M), /e &> isomorfo a v
subarupo de Aut(S) y nosofws sabewes que [Aut(S)]= R(11)= |0 yage O e ciclico
de otdam primo. Se siave gue [N:C] divik a 10 ¥ 3 divide a |C|



Sea PeS,ly(C). Eatonces |P123" y sea H=N,(P). Como & es simple H<4
Now, P<( =C6(S) o8/ que SC C‘,(P)SN‘(P):H_ Povr lo tanto [H| es divisible

pov 11

Por el Teorema D-Sylow, existe QeSyly(6) 3 PSQ y tememos gre [@:P]=3 . Como
3 es el menor primo que dividea &, PAQ . Futonces QSAL(P)=H. Pic lo tanto 3°
tambicn divide a |H|. Tenewss gue 311 divide a [H| lo g iwplica [4:H]<2%< M
Como gueliamos

EéemPIo: Si |4|=8000 = 2° St entonces 5 no es simple.

Dem:
dupongamos que b e vimple. Considetemos Ng(L). Entonces Ng(b)2f mod S y
ng6)| 2°. Asi n(6)=/6. Gmeo 16F 1 meds® por el Temrema de Dylow de comteo
existen D, TeSIg(0) wn S#T y §>[3:50T]. Se sigue gve [s:sntl=s




